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Změny v registraci: 
 
Jak už je naší tradicí, registrace se letos zase razantně změní. Na rozdíl od loňských ročníků, kdy 
jsme dávali přednost tomu, že si hráč už dopředu určí své postavení ve hře, tentokrát vám bude 
přiděleno. Nebojte se však, že by na vás připadla role, se kterou si nerozumíte. Registrační 
formulář se totiž skládá z preferencí, které vyplníte, a na jejich základě pro vás roli vytvoří 
dramaturgický tým. Rozhodli jsme se tak, abychom mohli lépe tvořit zápletky, přizpůsobit příběh 
a všem hned ze začátku poskytnout nějakou motivaci k plnění úkolů a postupu v ději. Postava 
bude vytvořena všem, kteří se zaregistrují a pečlivě vyplní onen formulář. Pokud se vám postava 
nebude líbit, napište nám e-mail (adresa: Tmavoborlarp@email.cz) s předmětem Změna 
postavy, ve kterém popište, proč danou postavu nechcete hrát, co se vám na ni nezdá, jak byste 
ji vylepšili a co je naopak dobré. K tomuto postupu se však prosím uchylte jenom ve chvíli, kdy 
jste si na 100% jistí, že by vás daná role určitě nebavila a nemá vám co nabídnout. 
Příklad: 
Jakubovou představou, co by tak chtěl hrát, je hraničář, ale po registraci mu přijde postava lovce. 
Není spokojený, protože nedostal přesně to, co chtěl a tak napsal e-mail, ve kterém uvedl, že 
lovec není tak přísný, jako hraničář. Takovou reklamaci nebereme. 
Na druhou stranu Honza, který si představuje svou postavu jako městského strážce a my mu 
napíšeme přespolní markytánku, má možnost svou roli reklamovat.  
 
Kompletní postava se vším všudy bude hráči poskytnuta až po zaplacení registračního poplatku. 
Předtím mu bude zaslán pouze koncept, který bude obsahovat jen nejnutnější nástin dané role. 
Není v našich silách vytvářet postavy a zápletky každému, kdo se zaregistruje jen tak, a nakonec 
ani nepřijede. 
 

Povinné vybavení a kostýmová úroveň:  
 
Na akci nechceme vidět žádná batikovaná trička, civilní košile (i kdyby byly jednobarevné), 
potrhané a nepěkné varkoče z prostěradel, tenisky, kraťasy, cukle nebo moderní sandály, 
jekorové zbroje, maskáče, tepláky, kapsáče, mikiny, svetry. Pokud nemáte historickou obuv, 
vezměte si dobře zakryté kanady. Pokud vám to role umožňuje, ani varianta „na boso“ není od 
věci. 
Nezapomeňte, že i štít a zbraně jsou součástí kostýmu, takže se prosím vyhněte mečům kulatého 
profilu, nadrozměrným palicím, červeným, modrým, zeleným, či přestříbřeným (hliníková 
izolepa) čepelím atd. Na okrajích štítů nemějte celé role mirelonu, aby nevypadaly jako 
nafukovací bazénky, stejně tak se vyhněte tzv. „polštářovým“ štítům. Štít má být bezpečný a ne 
škaredý.  
 
Každý hráč si s sebou navíc povinně přiveze: 

1) korbel na pití (sklo, keramika, plech, dřevo) 
2) Misku na jídlo a příbor – neakceptujeme ešusy, naučte se bez nich žít. Každý rok se nám 

stává, že se ešusy válí v hospodě, u ohně a jsou plné zbytků od jídla. K ešusu se pak nikdo 
nepřihlásí, nikdo si je nepozná a nám tím vznikají jen komplikace. Pokud nemáte vlastní 
dřevěnou nebo keramickou misku na jídlo, tak si ji buďto sežeňte anebo si najděte 
někoho, s kým se o ni budete dělit. 

3) Čutoru, nádobu na vodu – pokud nemáte, sežeňte si prázdnou láhev od vína a její povrch 
obmotejte provázkem. Je to levné, pěkné, ne moc praktické, ale nebudete mít žízeň. 

 

 



Národy:  
 
Změnou oproti minulým ročníkům je, že se více a striktněji držíme knižní předlohy Toulek stínem, 
ve kterých elfy ani trpaslíky nenajdete. Přesto však existuje jistá diverzita mezi jednotlivými 
lidskými národy.  
 
Císařan: Kostýmová inspirace – starověký Řím a Řecko.  
Orleánec: Kostýmová inspirace – renesance, baroko.   
Vlaan: Kostýmová inspirace – Vikingové.  
Grén: Kostýmová inspirace – středověcí Slované, Galové, Kelti.  
Vedlejší postava (VP): Role, která v sobě ukrývá mnoho různých tváří. Jednou můžete hrát 
obyčejného osadníka, jindy zase čerta. Tato role je nejméně náročná na roleplay a doporučujeme 
ji všem, kteří za účast na LARPu nechtějí platit. VP jsou sice většinu času mimo město, ale zato 
mají během herní doby jídlo zdarma. Práce VP je letos jednodušší, neboť je změněný životový 
systém, o kterém si můžete přečíst níže.  
Předpokládané role: čert, posel z daleka, ztracený osadník, bandita, mrtvé tělo, stín apod. 
Výhody: bez registračního poplatku, snídaně, oběd, večeře za den (zařizuje herní inventář). 
Nevýhody: až na výjimky nesvoboda v hraní, disciplína   
 

Dovednosti a jejich učení  
 
Dovednosti shrnují vše, co vaše herní postava dokáže. V zásadě platí, že co umíte v reálném 
životě, svede i vaše postava. To znamená, že umíte-li číst, nemusíte ve hře činit opak. Stejným 
příkladem je pak například i štípání dřeva, nošení kamení, obchodování, kradení atd.  
Opačným příkladem jsou pak dovednosti naučené ve hře. Může se jednat například o rozeznání 
železných rud a drahých kovů, herbářství, vybírání kapes, či magie.  
Snažili jsme se samozřejmě vyhnout kýčovitým dovednostem a herním pravidlům, jako je známá 
„ruka na hlavě“, která nám zajišťuje neviditelnost. Dovednosti jsou rozmanité, stejně tak jejich 
učení a jejich provádění. Inu, nechte se překvapit.  
Typickým příkladem pro rozlišení reálných dovedností a dovedností naučenou ve hře je tento: 
hráč zřel, že se krčmář na chvíli otočil a tak mu z kasy rychle uzme pár zlatých (na tohle není 
potřeba dovednost). Hráč sedí v hospodě a všiml si, že jeden z hostů je k němu otočen zády a na 
opasku se mu houpe měšec. Použije tedy dovednost, kterou se naučil od svého mistra a měšec mu 
vykrade (dovednost získaná ve hře).  
Nebo…  
Hráč chce pro svou milou natrhat pár květin, tak na palouku posbírá několik pampelišek a jde dál. 
Když ale hledá byliny potřebné k tvorbě oleje do lucerny, nemůže je rozeznat od obyčejného 
plevele, neboť se nevyzná v bylinkářství.  
Dovednosti se jako obvykle ve hře naučíte od Cizích Postav (CP), pokud si získáte jejich přízeň. 
 

Herní mechanismy:  
 
ZISK PŘÍZNĚ / REPUTAČNÍ SYSTÉM  
„Pravidlo číslo jedna: expy neexistují.“  
 
Reputační systém funguje na základě objektivního vyvažování hry. Nesbírají se žádné předměty 
reprezentující zkušenostní body a ani nic podobného. Jediné, co je zapotřebí, je hrát dobře svou 
postavu a tím si zvyšovat reputaci. Pokud se tedy chcete od svého mistra naučit něco nového, 



musíte ukázat, že jste toho hodni. Například v případě archivářů vysedávat v knihovně, účastnit 
se archeologických vykopávek a podobně. Zkrátka ukázat, že máte dobrý roleplaying.  
Reputace postavy klesá, pokud jedná netolerovaným stylem mluvy, typu: „Hledám kvest, abych 
nafarmil goldy a vyčendžoval je za ně nějaký spely.“ nebo "Hej NEHERNĚ, jsou v tý truhle nějaký 
goldy, jestli ji má smysl vykrádat." Stejně tak můžete o reputaci přijít, nesplníte-li zadaný úkol, 
nebo vám jeho vyřešení trvá moc dlouho.  
Hromadné snížení reputace pro všechny postavy může nastat v případě, že se na herním území 
bude válet nějaký neherní nepořádek, jako třeba nikomu nepatřící sáček od rohlíků, konzervy od 
lančmítu v ohništi, či flašky od piva u stanů. Cizí postavy vás odmítnou zaměstnat jakýmkoliv 
úkolem a nebudou učit ani žádné dovednosti. Pokud to nezabere, tak bude hra na nějaký 
moment zastavena, dokud se tábořiště neuklidí. Nejsme přeci prasata, ale civilizovaní lidé, 
všichni si po sobě chceme uklidit a mít pěkné fotky z akce, na které se nepohybuje epický 
válečník kličkující mezi napůl otevřeným balením vysočiny, že ano?  
 
ŽIVOTOVÝ SYSTÉM  
 
Letos zavádíme takzvaný bezživotový systém. Vy, jež s ním nejste obeznámeni, zde je krátké 
shrnutí. Bezživotový systém znamená, že každý obyčejný hráč (krom výjimek, jako například 
bestie), dokáže absorbovat pouze jeden až dva zásahy. Pokud jste zasáhnutí do končetiny, 
končetinu nesmíte používat. Pokud jste do té samé končetiny zasáhnutí podruhé, upadáte do 
agonie. Do agonie upadáte automaticky, pokud jste zasaženi do trupu. Počet zásahů, které 
postava dokáže absorbovat, zvyšují reálné zbroje. Pokud zbroj chcete ve hře používat, přivezte si ji a 
můžete ji nosit od začátku. Samozřejmě existují postavy, které zbroj nepoužívají a nenosí ji. 
Agonie nemá přesně stanovenou délku, ale zpravidla trvá tak dlouho, dokud s vaším bezvládným 
tělem vás soupeř nějak nakládá (okrádá vás, vleče vás na nějaké ne tak viditelné místo apod.) I 
poté byste měli alespoň nějakou dobu hrát bezvědomí, abyste dali soupeři čas a příležitost na 
nepozorované vzdálení se, či další podobné akce. Agonie samozřejmě nebude trvat například 
déle, než deset minut. Po takové době se automaticky probíráte, ať se děje, co se děje. Pokud 
jste v agonii, nemůžete mluvit, jste bezvládní a také se nesmíte dívat kolem sebe. Jste zkrátka v 
bezvědomí a tak se taky chovejte.  
Když se z agonie proberete, vaše postava je v kritickém stavu a tak nemůžete běhat, dosti 
pravděpodobně kulháte, držíte se za bok atd. Je ve vašem vlastním zájmu se co nejdříve dostat 
do města, či si obstarat jakoukoliv jinou pomoc, která vás ošetří. Pokud vás v tomto stavu opět 
někdo zraní, do agonie znovu neupadáte, ale rovnou umíráte. Pokud jde o to, co si pamatujete, 
tak velmi pravděpodobně skrz šoku neznáte konkrétní podobu vašeho soupeře, který vás do 
agonie uvrhnul. Neznamená to však, že si nepamatujete nic. To, že nemůžete konkrétně nikoho 
jmenovat, neznamená, že si nebudete pamatovat alespoň jeho přibližný a zkreslený popis.  
 
SMRT  
 
Největší strašák každého hráče je smrt jeho postavy. Pokud totiž vaši postavu necháte zemřít, 
znamená to pro vás konec hry. Tedy ne tak úplně. Pokud zemřete někdy ze začátku hry (během 
pátku), je jistá možnost, že se do hry ještě vrátíte. To ovšem záleží na okolnostech vaší smrti 
(rozhodují organizátoři). Každopádně, pokud se do hry nevrátíte jako postava, můžete hrát za 
bestie, které mají vlastní herní linku.  
Zemřít můžete dvěma způsoby. Buď vás zabijí skřeti, či ostatní hráči (násilná smrt), nebo smrt 
vaší postavy vyhlásíte sami. Proč se tak může stát? Jelikož je Tmavobor hrou o přežití, je jasné, 
že třeba asi nebude moc jídla, pití a dalších základních věcí, bez kterých se neobejdete. Pokud si 
ve hře nedokážete zajistit jídlo, budete mít zkrátka hlad. To může zajít až do takové míry, až vám 



to bude nepříjemné a vy se rozhodnete, že už se zkrátka potřebujete najíst stůj co stůj. V takové 
chvíli přijdete za organizátorem, vyhlásíte smrt vlastní postavy na vyhladovění, my vás poté 
nakrmíme a přemístíme k bestiím. Neberte to na lehkou váhu! Mít hlad a žízeň je nepříjemné, 
takže se snažte zajistit si zdroje (farmaření, lovení), protože hra vám v tomto ohledu záchranné 
lano nehodí a určitě se nestane, že vám na hlavu zčista jasna spadne pytel jablek.  
 
CESTOVATELSTVÍ:  
 
Kvůli nejrůznějším prodlevám a hlavně nepotřebnosti pro příběh jsme se rozhodli jej zrušit. Platí 
tedy, ž cestovat můžete až tam, kam dojdete. Ne vždy však můžete očekávat, že na onom místě 
najdete něco herního (pokud se vypravíte na 10 km výšlap a dorazíte nedej bože až do Vítkova). 
 
LEKTVARY A VLIV KOUZEL  
 
Za lektvary lze považovat jak jedy, protijedy a léčiva, tak například i olej do lucerny, střelný prach, 
nebo různé bylinky. Efekt lektvaru vám vysvětlí obchodník, či alchymista a bude ještě pro jistotu 
popsán na průvodce. Alchymii se lze i naučit, ale je to velmi těžké odvětví vědy, které neumí jen 
tak někdo a i tak se o něj nebude chtít dělit.  
Ve hře se pohybují i postavy, které umí používat magii a těm se radši obloukem vyhněte, neboť 
by vás mohly kdykoliv usmažit blesky. Co se týče magie iluzí atp., je možné, že za vámi během hry 
přijde organizátor a oznámí vám, že jste byli prokleti. Takové prokletí není vůbec nic fatálního, i 
když to tak může vyznít a nakonec si jej i vy sami můžete užít, neboť vám zpestří hru. V podstatě 
jde jen o to, že někdo provedl náročný a zdlouhavý rituál, jehož výsledkem bylo jen lehké 
pomatení vašich smyslů. Nikdo vám nemůže poručit nic sebedestruktivního, stejně tak příliš 
složitého a tak bychom byli rádi, kdybyste kolem toho nedělali zbytečnou vědu a prokletí zahráli. 
Neuděláte tak hru zajímavější jen pro toho, kdo vás proklel, ale i sami pro sebe a pro přihlížející, 
kteří budou pozorovat, co se to s vámi děje.  
 
 
STRAVOVÁNÍ NA AKCI  
 
Co se týče jídla na akci, tak každý hráč je při příjezdu na tábořiště povinen u registrace odevzdat 
nějaký závdavek. Závdavkem se rozumí potraviny, jako například napečené buchty, štrůdl, chléb 
a kostka másla, sýr apod. Prosím nevozte nic, co se musí vařit (těstoviny, čínské polívky, syrové 
maso atd.). Závdavky pak budou umístěny do hry společně s tím, co se pořídí za registrační 
poplatky.  
Ve hře se platí i nakupuj herními penězi či směnným obchodem, což znamená, že jídlo bude 
všem dostupné. S tím také souvisí pravidlo, že hráči mají během dvoudenní hry zakázáno 
konzumovat vlastní alkohol, tabák a potraviny, které neodevzdali jako závdavek. Je to kvůli 
tomu, abyste měli nějakou motivaci k práci.  
Pokusíme se, aby v krčmě každý den bylo alespoň jedno teplé jídlo. Plánujeme jak grill, tak velký 
kotel nad oheň. Pokud budete mít ale i tak touhu dát si něco lepšího než táborový guláš, nebo 
šlichtu, v krčmě bude i něco za reálný peníze a je možnost si něco objednat i dopředu a my pro to 
zajedeme.   
 
LES A HERNÍ PŘEDMĚTY  
 



Tmavobor je naplněn nejrůznějšími herními rekvizitami. V dobré víře ve Vás, hráče, poskytujeme 
do hry mnoho osobních předmětů a doufáme, že se žádný nerozbije, ba dokonce nebude 
odcizen!!!  
Význam herních předmětů je všelijaký, ale v zásadě platí, že co neznáte, to nebudete sbírat, 
protože se na to zkrátka nesoustředíte a splývá vám to s okolím. Například kdo není horník, 
nebude ze země sbírat barevné kameny rudy, uhlí ale pozná každý. 
 
TIME-OUT  
 
Time-out slouží k situacím, kdy v boji dojde například ke zranění, nebo je potřeba vysvětlit si 
účinky nějakého kouzla. Jelikož však tato akce působí ve hře velké zmatky, nedodržuje se a navíc 
kazí plynulost, rozhodli jsme se počtu situací, při kterém by k time-outu mohlo dojít, snížit na 
minimum. Chtěli bychom tímto hráče také poprosit, aby time-out nevyužívali, pokud to 
doopravdy nebude zapotřebí (někomu spadnou v boji brýle, upadne pod nohy svých 
spolubojovníků apod.).  
 
NOČNÍ REŽIM  
 
Hra se odehrává na hradě v lese a v noci je tam fakt velká tma. Existuje reálná možnost, že 
můžete kamkoliv spadnout, něco si zlomit atd. takže jakmile se setmí a bude zhoršená 
viditelnost, začíná noční režim. Hra tím nekončí, jenom jsou zakázány souboje. Pokud to bude ve 
vašich silách, dotáhněte si na akci lucernu, nebo louči a sviťte si. Nějaká světla do hry jako každý 
rok poskytneme, ale s těmi prosím nehýbejte, pokud to nebude nezbytné.  
 

Pravidla pro boj a zbraně:  
 
Viz kapitola Životový systém.  
 
Co se týče zbraní a štítů, je dovoleno vše, co má rozumnou konstrukci a dobré měkčení. To, že je 
zbraň pěkná, neznamená, že nebude tvrdá a naopak. Snažte se vyjít z poměru krása/bezpečnost. 
Střelné zbraně klasicky do nátahu 20N.  
 
Zbraní i zbrojí si přivezte klidně více, my se pak rozhodneme, co z toho můžete mít od začátku a co se 
k vám dostane během hry. Loni se nám dokonce oplatil scénář, kdy si hráči mohli obhájit držení 
zbraně od začátku (u trpaslíků krumpáč, u lovců nožík atp.), takže to tak bude i letos. 
 
Zakázané plochy úderu jsou hlava, krk, rozkrok, chodidlo, ruka od zápěstí dolů. Kdo se bude schválně 
krýt rukou, zásah do ní normálně platí jako úder do zásahové plochy. Bojujte s rozumem a přiznávejte 
se selským rozumem.   
 

Dodatek:  
 
Organizátoři si vyhrazují právo neschválit jakoukoliv zbraň bez udání důvodu. Pokud k tomu 
dojde, může tak být kvůli: nepěknému vzhledu, kulatému profilu meče, špatnému nebo žádnému 
měkčení, příliš silnému nátahu…  
Souboj „na pěsti“ probíhá čistě roleplayově a jde hlavně o zábavu obou zúčastněných a 
přihlížejících. Zpravidla platí, že po 10 ránách pěstmi upadá postava do bezvědomí (nikoliv do 
agonie). Tyto souboje můžeme nejvíce vidět v hospodě, či v aréně.  
 

Neherní pravidla:  



 
Hráči jsou povinni poslouchat pokynů organizátorů v herním i mimo herní čas.  

Organizátoři mají právo vyloučit kohokoliv z akce za porušení nařízení a zákazů, pro 
nevhodné chování, či nevhodný kostým. 
Účast na akci  
1) Akce se může zúčastnit každý hráč starší 15 let, s tím, že mladší 18. let musí  
dovést písemné povolení od rodičů. Rovněž mají zakázanou konzumaci alkoholu, tabáku a všech 
jiných psychotropních látek. 
2) Každý zájemce o účast se musí předem zaregistrovat na webu. V opačném případě bude platit 
dvojnásobný registrační poplatek a je možné, že mu bude organizátory přímo přiřazena role 
(například u bestií).  
3) Každý hráč, či návštěvník akce zodpovídá sám za sebe, tudíž nejsou organizátoři zodpovědní za 
jakékoliv jejich činy na pozemku hry i mimo něj. Vstup na zříceninu hradu i na její okolí je na 
vlastní nebezpečí!  
Řád akce  
V tomto dokumentu jsou shrnuta pravidla a informace, kterými se musí řídit všichni,  
kteří se vyskytují na místě konání, tj. místo stanování a hrací plocha.  
- Rozhodující slovo o činnostech má organizátor, resp. hlavní organizátor. Všichni  
musí uposlechnout jejich výzev.  
- Dojde-li k vážnějšímu zranění, potřebujete-li ošetřit či jste-li o to požádáni, sežeňte  
zdravotníka. Není-li zdravotník poblíž, kontaktujte nejbližšího organizátora, popřípadě člena 
bestiáře či herně důležitou osobu.  
- Je zakázáno manipulovat s otevřeným ohněm v lese a do vzdálenosti 50.  
metrů od hranice lesa kromě míst k tomu určených v táboře.  
- Ohniště je možno zakládat pouze na místech k tomu organizátory vyhrazených.  
Chcete-li založit oheň jinde, získejte svolení organizátora. Spalovat je možno pouze  
dřevo, dřevěné uhlí, suché rostlinné materiály a papír. Žádné odpadky!  
- Požár, nekontrolovatelně hořící či se šířící oheň, je nutno OKAMŽITĚ ohlásit.  
- Odpadky se odhazují do určených Living Fantasy pytlů. Snažte se nedělat zbytečně  
moc odpadu.  
- V lese za rozdělávání otevřeného ohně, táboření, vjíždění a stání v lese  
s motorovým vozidlem, odhazování odpadků a poškozování stromů a keřů hrozí každému dle 
zákona pokuta do výše 15 000 Kč.  
- Je zakázáno požívat či poskytnout jiné osobě nelegální drogy a psychotropní látky. – 
Organizátoři mají právo ze zákona z důvodu zjištění věku legitimovat účastníky hry, výše uvedené 
látky budou v těchto případech bez náhrady zabaveny či znehodnoceny. Porušení tohoto 
nařízení může být trestáno až vyloučením ze hry. Nedopalky patří do ohniště či odpadkového 
koše, nedělejte nepořádek.  
- Nenechávejte psy a jiná zvířata, máte-li je s sebou, bez dozoru. V lese by měl pes být  
na vodítku.  
- Chovejte se na místě konání tak, abyste nikoho neohrozili, stejně jako nepoškodili  
cizí majetek. Nevhodné chování, urážení či jiné negativa mohou vést k sankcím nebo  
až k vyloučení z akce.  
- Stanování je možno pouze na místech k tomu určených v táboře.  
- Máte-li jakýkoli neherní dotaz týkající se této hry či jejího pořádání, zeptejte se  
organizátora.  
- Všichni se musí řídit zákony České republiky, jejími nařízeními a vyhláškami.  
Tím, že zde jsou uvedeny jen některé výňatky, není nikdo oproštěn od těch  
částí, které zde napsány nejsou. Při porušení zákona (např. ničení cizího  



majetku, krádeže, úmyslné ublížení na zdraví atd.), zvláště pak při trestném  
činu hrozí viníkovi kromě vyloučení ze hry i vyšetřování policie.  
 
Ubytování  
 
Letos je stanování možné pouze přímo v areálu hry a to znamená, že jsou zakázané jakékoliv 
moderní stany, „iglůčka“ apod. které by tak mohly přímo narušovat atmosféru akce. Je tedy 
možné přivézt si s sebou pouze LH/LF stan a ten musí splňovat všechny podmínky bezpečnosti, 
hlavně s důrazem na jeho ukotvení v zemi. Pokud takový stan nemáte, uveďte to v registračním 
formuláři. Jsme schopni vám zapůjčit celtový stan pro 2 osoby za 50 Kč/ks, s tím, že za něj 
budete ručit a při jeho poškození škodu uhradíte. Pokud máte nepromokavou celtu na zem, 
vezměte si ji.  
Je nutné brát ohled na pořádek v táboře a tak je každý hráč povinný mít všechny své moderní 
věci schované ve stanu a ideálně zakryté, aby se nám pak mezi hradbami neválely karimatky, či 
plastové láhve.  
Na herním území bude pitná voda a herní krčma/proviantní stan. Na odlehlém neherním místě 
se pak nacházejí toalety. V krčmě se bude dát pořídit na objednávku i něco za reálné peníze 
(tabák do vodní dýmky, nadstandartní strava, lepší pití apod.)  
Za cennosti ve stanech si každý odpovídá sám!!!  
 

Shrnutí: 
 

1) Nejedná se o 24 hodinový herní systém.  
2) Když potřebuji řešit něco neherního, kontaktuji organizátory (seznam na webových 

stránkách). 
3) Dovednosti se učím tak, že hraju. Hraju tak, že plním úkoly.  
4) Omdlím, pokud mě někdo začaruje, praští do trupu, nebo dvakrát do stejné končetiny. 
5) Nesbírám nic, co je očividně herní předmět a já o tom nic nevím. 
6) Pokud chci herně cestovat mimo hrad a přilehlé okolí, sdělím to organizátorovi. 
7) Jakmile se setmí, nebo někdo zahlásí time-out, přestanu bojovat. 
8) Na akci přivezu nějaký kus žvance a ten odevzdám u registrace. Během hry se nestravuji 

ničím jiným, než hrou poskytnutým jídlem, pitím atd. Přivezu si rovněž nádobu na pití, 
misku a příbor (ne ešus!). 

9) Bydlet budu ve vlastním, nebo v zapůjčeném pseudohistorickém stanu. Dám si pozor na 
čistotu v místě, kde přespávám. 

10) Přijel jsem si akci užít, ne ji kazit ostatním. Nebudu obcházet pravidla a herní situace 
budu vyhodnocovat podle svého nejlepšího vědomí a svědomí. 

 

Slovo na závěr:  
 
Doufám, že pro vás byla pravidla srozumitelná a budete je ve hře respektovat. Případné dotazy 
můžete směřovat na email: Tmavoborlarp@email.cz nebo facebook a my se vám budeme snažit 
co nejdříve odpovědět. Mějte prosím na paměti, že hra je letos více zaměřená na zážitek a 
atmosféru, než na složitý a sáhodlouhý příběh. Hrát se bude za každého počasí, je 
pravděpodobné, že se dost umažete apod. Proto doporučuji, abyste si vzali více kostýmů a ve 
stanu klidně spali v civilním, abyste nepromrzli.  
 
Díky za přečtení a respektování pravidel,  
 

mailto:Tmavoborlarp@email.cz


Gill 

dramaturg a organizátor hry  

 


